D

OPOPPU3HAK
PABEHCTBA
TpeyrosnibHUKOB

PeweHue 3a0a4
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YTOo Takoe nyy?
Kak 0603HauyaroTca fyum?
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YTO HasbIBaeTCS
buccektpucou yrna?




Kakme npambie Ha3bIBAHOTCS
nepneHAnKynapHeIMm? Kak
0603Ha4aroTCa NepneHAnKynapHsIe
npsambIe?
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Kakou yron HasbIBaeTcs
NPAMbBIM?




Kakue yrnbl Ha3bIBAFOTCS
CMEXHbIMU?




Kakue yrnbl Ha3bIBAFOTCS
BEPTUKASIbHBIMU?




CopopmMynupyuTe nepsbIn
NpU3HAK paBeHCTBA
TpeyronbHUKOB?
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OPOPPU3HAK
PABEHCTBA
TpeyrosnibHUKOB

(Npu3HAKk paBeHCTBA TpeyronbHUKOB MO
CTOPOHE U MPUNEXALUMM K Hell Yriam) %
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Bropou npusHak paseHcTBa
TpeyrosnibHUKOB (teopema 3.2)

C C1

A B1




Bropou npusHak paseHcTBA
TpeyrosnibHUKOB

- Ecnu cTopoHa v npunexawme K Hel
yrfibI OQHOTO TPeyrosibHUKA PaBHbI
COOTBETCTBEHHO CTOpPOHe U
NPUMIEXAlWUM K HeU yrnam Apyroro
TpeyrosibHuKa, TO Takue
TpeyrosisHUKU paBHLI.

;‘@‘

\




N

OaHo: AABC n AA1BICI
AB = AlB1, yron A paseH yrny
Al, yron B paseH yrny Bl

Noka3atb: AABC = AA1B1C1 /
7/,
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[loka3aTtenbCcTBO
C C1 ¢2

A A B1(82)




[loka3aTtenbCcTBO
C C1 ¢2

A A B1(82)




[loka3aTtenbCcTBO
C C1 ¢2

A A B1(82)




[1loka3aTtenbCcTBO

C C1 c2
/

A A B1(82)




[1oka3aTtenbCTBO
C C1 ¢2

A A B1(82)




3aaaya

C * Otpesku AB N CD
nepecekaroTCa B
Touke O. [okaxuTte
PABeHCTBO
0 TpeyrosibHUKOB
D ACO u DBO, ecnu
A U3BECTHO, YTO Yros
BAO paseH yrny
DCO.




PelweHue:

* OTpes3ok AO paseH

C
oTtpe3ky CO no
yCNOBUIO.
0
D

A
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PelweHue:

* Yron BAO paseH

C
yrny DCO no
yCI0BUIO.
0
D

A
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PelweHue:

C - Yrner AOB un DOC
| PABHbI KAK
| BepTUKasbHbIE.




PelweHue:

C «  3HauuT,
TpeyronbHuku ACO
u DBO pasHbI No
CTOpOHe U
NPUNEXALLUUM K

D Hen yrnam.
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3aaaya

h Laro: MK L AB,
Yron AMK paseH
yrny BMK
[oka3aTb:
AAMK = ABMK




PelweHue:

CtopoHa KM -

/N obuias.
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PelweHue:

Yron AKM paBeH yrny
BKM, Tak Kkak .

MK-LAB




PelweHue:

M Yron AMK paseH yrny
BMK ...

no ycrnosuo




PelweHue:

M TpeyronbHuk AKM
paseH TpeyrosibHUKY
BKM no sTopomy
NPU3HAKY paBeHCTBA
TpeyrosibHUKOB.




* B TpeyronbHukax

B B ABDwuCDByron
ABD paseH yrny
CDB, yron ADB
paseH yrny CBD,
AB = 6cm, AD =
B ) 9cm. Hanaure

cTopoHbI BC u CD.




. Hasoa@iﬂe TpeyroanM@Z pasHbIE TpeyrosbHUKY
ABC, U ykaxuTe npusHak, No KOTOPOMY OHU
PABHbI.
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TToctaebTe cebe oLeHKy
3a paboTy Ha ypoke
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[NomalwHee 3aaaHme:

B.1-2 Ne 5

Oo HoebIx BCTpeu!
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